
PRAVILA IGRE 

 

Sadie Swift: Guns 'n Glyphs je 3-redna video slot igra s 5 kolutova s 20 linija za plaćanje, koja 

sadrži Bonus kolute, posebne proširujuće simbole, Sticky Wild i 2 varijante Free spin bonusa. 

Uvek se igraju svi redovi. 

 

Teoretska isplaća je kao u nastavku: 

 

{rtpLevel1} kada se igra HyperBet Level 1, 

 

{rtpLevel2} kada se igra HyperBet Level 2, 

 

{rtpLevel3} kada se igra HyperBet Level 3, 

 

{hyperBonusRtpLevel1} kada se igra HyperBonus, razina 1, 

 

{hyperBonusRtpLevel2} kada se igra HyperBonus, razina 2, 

 

{hyperBonusRtpLevel3} kada se igra HyperBonus, razina 3. 

 

Opcije igre 

 

BONUS KOLUTI 

BONUS KOLUTI uključuju posebne simbole koji mogu dodijeliti razne bonuse tijekom osnovne 

igre i besplatnih okretaja. Ne postoje linije za isplatu, a simboli se ne proširuju na BONUS 

KOLUTE 

 

Tijekom osnovne igre: 

 

Kad god simbol BONUS EXPANDING padne na srednji kolut BONUS KOLUTA, simboli u 

srednjem stupcu postaju SPECIAL EXPANDING simboli za zadani spin, 

 

Simbol POSEBNOG PROŠIRENJA širi se kako bi obuhvatio sve pozicije na stupcu na koji je 

sletio sve dok proširivanje stvara barem jednu dobitnu kombinaciju. Prošireni simboli procjenjuju 

se na bilo kojoj poziciji na isplatnoj liniji, 

 

Zbroj vrijednosti MNOŽITELJ DOBITKA simbola koji su se spustili na BONUS KOLUTA 

pomnožava ukupni dobitak simbola za zadani spin. 

 

FREE SPIN BONUS 

Kada se na bilo kojem položaju pojave 3 ili više BONUS simbola, igrač će dobiti nagradu po 

jednoj od dvije FREE SPIN BONUS verzije, ovisno o njegovom izboru. Broj početnih besplatnih 

okretaja, maksimalni multiplikator STICKY WILD i maksimalne vrijednosti simbola MNOŽITELJ 

DOBITKA temelje se na odabranoj razini HyperBet-a. 



 

 

BESPLATNI EGIPATSKI SPINOVI 

Na početku se bira slučajni simbol i on postaje POSEBNI PROŠIRUJUĆI simbol za vrijeme 

trajanja besplatnih okretaja, 

 

Kad god se SCARAB simbol pojavi u BONUSNIM KOLUTIMA, stupac u koji je sletio postaje 

POSEBAN STUBAC za vrijeme besplatnih okretaja, 

 

Simbol POSEBNOG PROŠIRENJA širi se kako bi obuhvatio sve položaje na stupcu na koji je 

sletio i na POSEBNOM STUPCU sve dok proširivanje stvara barem jednu dobitnu kombinaciju, 

 

MNOŽITELJ DOBITKA simboli su prisutni na BONUSNIM KOLUTIMA, 

 

EXTRA FREE SPINS simbol na nagradama BONUS KOLUTA +1 dodatni spin. 

 

WILD WEST FREE SPINOVI 

WILD simboli postaju STICKY WILD simboli s množiteljima, 

 

Kad god se u BONUS KOLUTIMA pojavi simbol ZVIJEZDA, množitelji STICKY WILD simbola 

uvećavaju se za 1 za stupac na koji je STAR simbol sletio 

 

Maksimalna vrijednost STICKY WILD multiplikatora temelji se na odabranoj razini HyperBet-a, 

 

Na BONUS KOLUTIMA nema simbola WIN MNOŽITELJ, 

 

EXTRA FREE SPINS simbol na BONUS KOLUTIMA dodjeljuje 1 dodatni spin. 

 

Broj početnih besplatnih okretaja i raspon vrijednosti MNOŽITELJA DOBITKA temelje se na 

odabranoj razini HyperBet-a. 

 

 

WILD 

WILD i STICKY WILD simboli zamjenjuju sve ostale simbole, osim BONUS simbola i simbola 

koji se pojavljuju na BONUSNIM KOTULIMA, 

 

U WILD WEST besplatnim vrtnjama, STICKY WILD simboli zamjenjuju sve simbole. Kada su 

dio dobitne kombinacije, množe isplatu s vrijednošću prikazanom na simbolu. 

 

 

HYPERBET 

Osnovna igra može se igrati na 3 različite razine HyperBet-a: 

 



Razina 1 - {InitialFSLevel1} početna besplatna okretanja, maksimalni množitelj STICKY WILD je 

{maxWILDMultiplierLevel1}, maksimalna vrijednost simbola WIN MULTIPLIER je 

{maxWinMultiplierLevel1}, 

 

Razina 2 - {InitialFSLevel2} početna besplatna okretanja, maksimalni množitelj STICKY WILD je 

{maxWILDMultiplierLevel2}, maksimalna vrijednost simbola WIN MULTIPLIER je 

{maxWinMultiplierLevel2}, 

 

Razina 3 - {InitialFSLevel3} početna besplatna okretanja, maksimalni množitelj STICKY WILD je 

(maxWILDMultiplierLevel3), maksimalna vrijednost simbola WIN MULTIPLIER je 

{maxWinMultiplierLevel3}, 

 

Kad igrač odabere novu razinu oklade, oklada za tu razinu prikazuje se odmah kao oklada za 

igru. Za vrijeme Free spinovi, isplate se baziraju na okladi inicijalne igre. 

 

HIPERBONUS 

Ako igrač odluči igrati HYPERBONUS okladu, BONUS FREE SPINOVA dodjeljuje se odmah s 

brojem početnih okretaja, maksimalnim multiplikatorom STICKY WILD i maksimalnim WIN 

MULTIPLIKATOROM prema odabranoj okladi. Za svaku opciju HYPERBONUS prikazan je 

iznos oklade. Nakon potvrde odabira, igrač odabire varijantu FREE SPINBONUS, koja se igra s 

istim multiplikatorom oklade koji je aktivan na sučelju igre u trenutku izvršenja odabira. 

 

Simbol {symbolName} pojavljuje se samo na stupcima {columnName} tijekom {stateType}. Za 

vreme HyperBonus opcije, isplaća radi na osnovu inicijalne oklade koja se prikazuje na 

interfejsu igre, kada igrac pokrene HyperBonus. Linija plaće isplaćuje zaredom od krajnjeg 

lijevog na desno. 

Isplaćuje se samo najveći dobitak po retku oklade 

Odvojeni dobitak na liniji plaće će biti prikazan na liniji plaće tijekom prezentacije dobitka Za 

svaku isplatnu liniju plaća se najviše jedna kombinacija i to je kombinacija koja odgovara 

simbolima na pozicijama za isplatu i koja maksimizira isplatu. Dobici s različitih isplatnih linija 

zbrajaju se i u ukupnom dobitku. Za Scatter Pays, što je plaća za simbole koji se pojavljuju na 

bilo kojoj poziciji, za svaki simbol se plaća najviše jedna kombinacija, a to je kombinacija za 

najveći broj podudaranja simbola. Dobici Scattera za različite simbole zbrajaju se i ukupnom 

dobitku BONUS symbol se pojavljuje samo na kolonama 2,3,4 za vreme Glavna igra WILD 

symbol se pojavljuje samo na koloni 1,2,3,4,5 za vreme Glavna igra. WILD symbol se pojavljuje 

samo na koloni 1,2,3,4,5 za vreme Free spinovi.  

 

 

Kako igrati 

 

Video slotovi se vrlo lako igraju. Samo slijedite tri koraka: 

 

1. Odaberite ukupni ulog 

2. Pritisnite gumb simbola SPIN 



3. Provjerite ima li dobitka u polju WIN 

 

Opis funkcionalnosti igre 

 

Kladiti se 

Ukupna oklada se može vidjeti u donjem dijelu ekrana. Može se mijenjati pritiskom/dodirom na 

OKLADA ikonicu i selektovanjem željene opcije. 

 

Broj linija koje se koriste u igri je fiksan na 25. 

 

Zavrtiti 

Igra se pokreće pritiskom na simbol simbola SPIN. 

Možete brzo zaustaviti igru dvostrukim klikom (za desktop) ili dodirom (za prikaze s dodirom) 

bilo gdje na ekranu. 

 

Dobici 

Svaki ukupni dobitak u rundi igre bit će prikazana u polju WIN. 

Plaćanja simbola prikazane su u tablici isplata i odražavaju trenutnu konfiguraciju oklade.  

 

Paytable 

Sve dobitne kombinacije u igri mogu se vidjeti u PAYTABLE, do kojeg se može doći preko tipke 

"i" na tipkovnici. 

 

Auto Play 

 

Korištenje automatske igre omogućit će vam da automatski odigrate brojne runde igre. 

 

Pritisnite AUTOPLAY i odaberite nekoliko rundi za pokretanje automatske igre. 

 

Preostali broj okretaja prikazuje se na tipkovnici. 

 

Automatska igra se zaustavlja pritiskom na tipku STOP. 

 

Napredne postavke automatske igre omogućuju igraču da odredi broj igara, ukupno ograničenje 

sesije i ograničenje za jedan dobitak. 

 

Automatska igra zaustavit će se kada se prekorači bilo koje od odabranih ograničenja. Ako se 

HOME symbol dugme pojavi, pritiskom na njega igrac se vraca natrag na izbog igara u game 

lobby. Na zaslonu igre pristupite CLIENT POSTAVKA dodirom na ikonu POSTAVKA. 

 

U POSTAVKAMA izbor ZVUK omogućuje vam da odaberete da li igra treba puštati zvukove i 

glazbu. 

 

U POSTAVKAMA izborniku MUSIC možete odabrati želite li da igra igra pozadinsku glazbu. 



 

U POSTAVKAMA REPLAY će vas odvesti u povijest igranja. 

 

U POSTAVKAMA, ikona "i" pristupa TABLICI ISPLATE igre. 

 

The "§" Simbol otvara PRAVILA IGRE. Neispravnost u igri poništava sve isplate. U slucaju bilo 

kakvih razlika ili neslaganja engleska verzija Pravila igara ce bit podrazumevana kao glavni 

vazeci tekst. 
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